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Polud tote vyde jsou rovnice metrik, pak uréitd | uvnitt” { takoveé a podobné rownice metriky ) se nachazi

1 rovnice paraboly, napt. |v ohytejném tvaru|, tato

y* = 2x+C .. je snad ta rovnice $patné 7 Je zakazano takto psat rownici paraboly 7, #1li musi se

rovnice paraboly na véky peét jen potmoct metrie™ Eerr-deSitterovelwch, MNewmanovskveh
Diracowych, Beissner-Mordstémowych, Schwarzschildowych, Eddingtoneva-Finkelsteinova aj...a. .. a)

Lno 7 Poloud nemusi, pak jsem 51 ja dovolil, £ vadim svolenim, napsat frzikalni interakice v mikrosvits

L,pouze“ do jednoduché zapisowé rovnin:e|, napiiklad :
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H = 3He: + e~ + Ve
v mé symbolice to bude :

E-“: = g.p: oen 1+ W
coz je standardni " beta” rozpad a v meé

symbolice je takto :
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~oavypant frzict a matematic s tute " “parabolu™” v jednoduché podoebé pfepidte do té | vinoweé
rovnice &1 Eerrove metriky”. Jasny 7

Poloud ji-Papuanec jsemm to Spatné fekl, mél by wice pfemvilet Evropan ¢ Harvardem. . anebo pokud {2
Evropan ¢ Harvardem natwrdly 21 liny pfemyilet, pak neshyvi nef aby se Papuanec nautil

matematiku. o temE on wi e to nesvede.

A pouZijl ze stardch zdznaml Elein- Gordona. .. a znowa feknu : Pokoud toto niZe jsou wlnowé rovnice,
pak uréité , uvnitf” ( takowvé a podobné rownice ) se nachazi i rovnice paraboly, napt. [ obyéejném tvaru),
tato 1y* = 2x+ C
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auvpravil jsem (b 04 ) na (b 05 ), apomeci ,rozdvojenche” Laplaceova operatory jsem to upravil na
trar l

1 Fy 1 1 mp?c?
e e = e WAV W b e Y () = (b 06D
ECR 2 2 h?
2 2
1o 2 . © 28
SRR
. 2 2 3
?21,.5-" +[ EFI?, ] =—2.—£’; rovnice { g ) — MNavratil, { Tak wyéla meé -G rovnce
o i
2 2
ng,{f— %a—gj+ il w=10 rovnice (e )
e” di R

konec opizu

konec opisu

Talkze pane Milane, 14 tu matematiku moc neovladam, ale jesthife jsem napsal j4-Papuanec fyzikiim
sve vize [ parabolu ) ( il rovnice interakci . a viechny co existugi ) v jednoduché podob g, uréité jim
harvardskym mozkiim to neda tolik namahy a fasu, pfepsat je do téch svich metrik nebo wlnovwych
funkeei.
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